Тест для капитанов
1. В алгоритме, записанном ниже, используются целочисленные переменные a

и b, а также следующие операции:

Обозначение Тип операции

:= Присваивание

+ Сложение

– Вычитание

* Умножение

/ Деление

Определите значение переменной a после исполнения данного алгоритма.

a := 8

b := 6+3*a

a := b/3*a

Порядок действий соответствует правилам арифметики.

В ответе укажите одно число — значение переменной a.
а. 100

б. 90

в. 85

г. 80

2.  Пользователь работал с каталогом C:\Архив\Рисунки\Натюрморты.

 Сначала он поднялся на один уровень вверх, затем еще раз поднялся на один

 уровень вверх и после этого спустился в каталог Фотографии. Запишите

 полный путь каталога, в котором оказался пользователь.

а. C:\Архив\Рисунки\Фотографии

б. C:\Архив\Фотографии

в. C:\Фотографии\Архив

г. C:\Фотографии
3.  Некоторое число в двоичной системе счисления записывается как 101111.

Определите это число и запишите его в ответе в десятичной системе

счисления.
а. 47
б. 26
в. 40
г. 120
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